

9 Δεκεμβρίου 2024

Ο Όμιλος ΔΕΗ υποστηρίζει την πρωτοβουλία ReBrain Greece

- *Επιτυχής συμμετοχή στις εκδηλώσεις ReBrain Greece σε Λονδίνο και Άμστερνταμ*
- *Πάνω από 1.600 υποψήφιοι επισκέφτηκαν το περίπτερο της ΔΕΗ*

Ο Όμιλος ΔΕΗ υποστηρίζει το ReBrain Greece, μία πρωτοβουλία του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης για την προσέλκυση ταλαντούχων Ελλήνων του εξωτερικού και τη διασύνδεσή τους με μεγάλες ελληνικές επιχειρήσεις. Σε αυτό το πλαίσιο, η ΔΕΗ συμμετείχε στις εκδηλώσεις του ReBrain Greece σε **Λονδίνο και Άμστερνταμ**, που πραγματοποιήθηκαν φέτος τον Απρίλιο και τον Νοέμβριο αντίστοιχα.

Συνολικά στις δύο εκδηλώσεις, πάνω από 1.600 στελέχη υψηλών δεξιοτήτων επισκέφτηκαν τον ειδικό χώρο της ΔΕΗ, όπου είχαν τη δυνατότητα να συζητήσουν με την ομάδα Ανθρώπινου Δυναμικού τις ευκαιρίες καριέρας στον Όμιλο. Παράλληλα, η ομάδα Ανθρώπινου Δυναμικού του Ομίλου παρουσίασε το ταξίδι του μετασχηματισμού της ΔΕΗ σε κορυφαία εταιρεία ηλεκτρικής ενέργειας στη Νοτιοανατολική Ευρώπη, καθώς επίσης και τους στρατηγικούς στόχους και τις διαφορετικές ενέργειες για τους ανθρώπους της.

Το ReBrain Greece, στοχεύει στη σύνδεση ταλαντούχων Ελλήνων που μένουν και εργάζονται στο εξωτερικό, με θέσεις εργασίας υψηλής εξειδίκευσης στην Ελλάδα. Μέσω αυτών των πρωτοβουλιών, μπορούν να ενσωματώνονται στελέχη με διευρυμένη τεχνογνωσία και σύγχρονο τρόπο σκέψης στις ελληνικές επιχειρήσεις.

Η συμμετοχή της ΔΕΗ στις εκδηλώσεις του ReBrain Greece αναδεικνύει τη δέσμευση του Ομίλου να υποστηρίξει την επιστροφή των Ελλήνων επαγγελματιών στη χώρα, αξιοποιώντας την τεχνογνωσία τους στην ενίσχυση της καινοτομίας και της ανάπτυξης. Στο ίδιο πλαίσιο, η ΔΕΗ θα δώσει το «παρών» και στην εκδήλωση «Ημέρα Καριέρας», που διοργανώνει για πρώτη φορά στο εξωτερικό και συγκεκριμένα στο Ντίσελντορφ η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) και το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, μαζί με το Υπουργείο Εξωτερικών, στις 14 Δεκεμβρίου.

Ο Όμιλος ΔΕΗ αποτελεί έναν από τους μεγαλύτερους εργοδότες στην Ελλάδα. Ο Όμιλος επενδύει σταθερά σε ένα σύγχρονο και ανθρωποκεντρικό εργασιακό περιβάλλον, καθώς και σε ταλαντούχους επαγγελματίες.

#PPC_Group #DEI #ReBrain #careers #καριέρα #SDG4